



经济开发区街角小品农村篇 结合自身特色 做好绿化美化文章

今年以来,经济开发区高度重视街角小品建设工作,并将其作为全面提升美丽乡村建设水平的重要抓手纳入“一把手”工程,聚合多方资源和优势,坚持因地制宜,全域推进街角小品建设工作。截至目前,开发区260个街角小品的前期设计工作已基本完成。近期共完成69个街角小品的建设,191个街角小品仍在建设中。



夏溪村 村企联建溪湖公园

去年4月,夏溪村和众泰汽车开展了“村企联建”,共同建设占地约1万多平方米的溪湖公园。去年年底,溪湖公园基本建成,为了表示对众泰汽车的感谢之情,夏溪村在公园建造了一座纳凉亭,并取名为众泰亭。今年年初,众泰亭正式完工,并在4月初完成了周边绿化和配套基础设施建设,成为了邻近村最美的绿色公园,也成为村民们休闲散步的好去处。



兰街村 村民集资建造文化长廊

4月初,兰街村村民积极响应全市建造街角小品的号召,集资筹建该村村口的文化长廊。截至目前,文化长廊主体部分基本完工,表面喷漆工作将在近期展开。同时,兰街村村民也在积极构思该村打铁文化与铜器制作文化的代表性雕塑,并计划将其放置在文化长廊周边。接下来,文化长廊周边的地砖铺设和绿化种植工作将进一步展开。



曹园村： 结合 创国卫 打造绿化景观

4月初,曹园村结合创卫工作,由村集体出资30余万元,清理了村内25个区域空闲地的垃圾和村民堆放物品,在完成清理的区域开展绿化种植,并做好绿化护栏。截至目前,共完成绿化种植3000余平方米。据了解,下一步,曹园村将结合该村历史文化,充分利用村内空闲地,打造文化、绿化并存的休闲广场。



郑村： 打造溪边景观

去年年底,郑村结合“五水共治”工作,集资五十余万,在华溪郑村段两岸种上了绿化,并在临近陈园村的地段建造了一个13亩左右的小型公园。截至目前,小型公园的苗木种植工作已基本完成,游步道和草皮的铺设工作也在有序开展。我们希望通过溪边绿化和小型公园的建设,美化溪边环境,净化华溪水质,同时给附近村民提供一个休闲娱乐的好去处。郑村党支部书记郑颜乐说。



记者 王朱敏 见习记者 骆舜倩

栋陇村： 打造 精致的森林公园

2014年,为充分利用村内楼后山的自然地理优势,给村民提供休闲锻炼的场地,栋陇村党员干部带头捐款,并发动村民和周边企业捐款。同时,开发区根据市创森办提出的创建森林公园要求,对栋陇村楼后山原有的建设基础上进行升级改造,计划打造面积约3万平方米的九鼎森林公园。公园中的亭台、座椅和林间小道处处突显“精致”和“实用”主题。截至目前,九鼎森林公园已基本成型,公园内的池塘景观仍在进一步建设中。